



В Сочи в День памяти и скорби офицеры ведомства почтили память героев Великой Отечественной войны

Сегодня, в день 82-й годовщины начала Великой Отечественной войны, в Сочи сотрудники городского и районных следственных отделов СКР по краю совместно с представителями администрации, руководителями силовых структур, членами общественных организаций и военно-патриотических клубов, сочинцами и гостями города-курорта приняли участие в траурных мероприятиях.

В годы войны каждый четвёртый житель города ушел на фронт, более 4500 не вернулись с полей сражений. В развернутых госпиталях Сочи было вылечено свыше 400 тысяч раненых бойцов Красной Армии. Спустя десятилетия во имя будущих поколений сочинцы продолжают трепетно хранить славные и трагические моменты военной истории своего Отечества.

В 4 часа утра у мемориала в Завокзальном микрорайоне заместитель руководителя следственного отдела по городу Сочи Е.С. Мурастов принял участие в традиционном шествии со свечами, почтил память погибших в ходе Великой Отечественной войны и возложил цветы к Вечному огню. В мероприятии приняло участие 10 тысяч жителей и гостей города-курорта.

Руководитель следственного отдела по Адлерскому району Сочи С.Ю. Черномазов принял участие в церемонии у памятника «Трём солдатам» в Адлере. После возложения цветов участники мероприятия почтили память героев войны минутой молчания.

В поселке Хоста города Сочи акция «Свеча памяти» прошла в парке 50 лет Победы у мемориала «Героям-хостинцам, погибшим в 1941-1945 гг.», в которой также принял участие руководитель следственного отдела по Хостинскому району А.Н. Козачек.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1803323>